

ОТЗЫВ

научного руководителя д.т.н., профессора Кохановского Вадима Алексеевича
на Больших Ивана Валерьевича, представившего к защите диссертацию
«Идентификация металлополимерных трибосистем
с композиционным покрытием холодного отверждения»
на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности
05.02.04 – «Трение и износ в машинах»

Больших Иван Валерьевич, 1990 г. р., в 2012 г. с отличием окончил Ростовский государственный университет путей сообщения по специальности «Локомотивы» с присуждением квалификации инженер путей сообщения.

С 2013 г. работает в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения» (ФГБОУ ВО РГУПС) в должности ассистента, старшего преподавателя, а с 2013 г. и по настоящее время – доцента кафедры «Тяговый подвижной состав».

С 2014 г. по 2018 г. обучался в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения» по специальности 05.02.04 – «Трение и износ в машинах».

За годы обучения в аспирантуре Больших И.В. проявил себя как квалифицированный специалист-исследователь, владеющий навыком постановки исследовательских задач и определения направлений их решения. Знание специальной литературы и широкий научный кругозор позволили ему успешно решать научно-практические задачи и применять математические и инструментальные методы.

Результатом успешного участия Больших И.В. в научно-практических семинарах, всероссийских и международных конференциях являются доклады и публикации в рецензируемых журналах.

В период обучения в аспирантуре Больших И.В. проявлял трудолюбие, целеустремленность, самостоятельность, способность к систематизации изучаемых материалов, умение творчески мыслить в нестандартных ситуациях. В ходе работы над диссертацией он показал себя любознательным, внимательным и настойчивым в приобретении знаний и выполнении порученной работы аспирантом.

За время подготовки и написания диссертации Больших И.В. опубликовал 14 научных работ, из них 4 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК и 1 публикация в издании, включенном в базу данных Scopus.

Больших И.В. зарекомендовал себя как ученый, способный ставить и решать на высоком профессиональном уровне сложные научные и практические задачи, является сложившимся квалифицированным специалистом, имеющим опыт педагогической работы в техническом вузе. Пользуется уважением у студентов и коллег.

Как научный руководитель считаю Больших И.В. зрелым научным работником.

Научный руководитель – доктор технических наук,
профессор кафедры «Технология металлов»
ФГБОУ ВО «Ростовский
государственный университет
путей сообщения»

Кохановский Вадим Алексеевич

02.10.2019 г.

Место работы: ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения»
(ФГБОУ ВО РГУПС)

Адрес: 344038, г. Ростов-на-Дону, пл. Ростовского Стрелкового Полка

Народного Ополчения, д. 2

Телефон: (863) 2-726-311

E-mail: vcohan@yandex.ru

Подпись

Кохановский В. А.

УДОСТОВЕРЯЮ

Зам. Начальник управления делами
ФГБОУ ВО РГУПС

« 02 »

10



Миронюк Е. И.